

你們要為耶路撒冷求平安！  
耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！  
詩篇 122:6



CANWF IN JERUSALEM  
耶路撒冷全球華人敬拜中心

新聞編譯與撰文：陳錫安

編排設計：陳怡安

編審：雲嵐牧師

2019.09.06 猶太曆 5779 年

(歡迎轉載，請註明出處)

## 本週以色列焦點第 113 期

### 極速戰決 以色列 VS. 真主黨

九月一日主日一場極速上場的戰決，就在我們尚未知曉來龍去脈之前，它已經還算平和地落幕了。雖說不是曇花一現，也看見雙方的戰火，但我們確實看見有神的手在保護著以色列。

當天，以色列北部戰線發生了一些新的和不尋常的事情。在一次非常真實的事件中，真主黨向以色列國防軍基地和軍用車輛發射了幾枚反坦克導彈，其中一架以色列空軍直升機似乎將受傷的以色列士兵撤離到海法的蘭巴姆醫療中心；同時，我們也看見真主黨火箭落在了以色列境內距離黎巴嫩藍線不到一公里的土地上。隨即，我們看見在社群媒體中，迅速充滿了被緊急送醫的以色列士兵，這些圖像和影片，甚至於許多前方戰線的士兵其以色列父母們，秉住呼吸又害怕又不願意聽到最壞的情況，是自己或其他父母的孩子受傷或死亡的消息。就當黎巴嫩真主黨發出訊息，以勝利者的姿態叫囂著：我們攻打以色列成功了！正值以色列士兵受傷死亡的消息傳出之時，以色列國防軍知道，這場仗是打贏了！

等等，這是什麼意思？！以色列有受傷士兵送醫，竟然是打贏勝仗？真主黨發布勝利歡呼停戰且收兵之後，以色列國防軍發言人辦公室明確地向媒體表示，沒有任何士兵傷亡。隨後，醫院也發表聲明，「藉由直升機送往海法蘭巴姆醫療中心急診室來的士兵，未經治療就出院了。」

根據 9/2 週一傍晚以色列當地電視媒體報導指出，以色列在週日已經隨即準備發動大規模還擊，當時飛機已經在空中預備著，只要有任何一名士兵傷亡，精確導彈系統隨即向目標發射。為什麼此計畫臨時喊停，因為沒有任何一名以色列士兵傷亡；以色列並不是好戰份子，她與真主黨一心想毀滅猶太人是不一樣的。很多時候，我們隨著世俗媒體偏頗的報導，對於以色列有了錯謬的看法，再加上大部分人沒有居住在當地，看不見以色列對於以色列籍阿拉伯人的用心與真心，雖然以色列不是完美，國中仍有很多不公義不公平的地方，但這不就是我們要繼續為以色列禱告，以滿足父的心嗎！談到這裡，我們與大家先分享一段訪談短片，這是一位從伊斯蘭國 ISIS 逃出來的以色列籍阿拉伯人，是巴勒斯坦穆斯林。從小在以色列長大的他，他看到了什麼？為什麼逃出來的他不奔向恐怖政權哈瑪斯或法塔赫政權的巴勒斯坦自治政府，而是希望以色列重新接納他，讓我們來看看，他說了什麼！



(點擊觀看)

恐怖政權無論在人前是如何的展現美好、令人嚮往甚至迷惑人心，但骨子裡終究是醜陋不堪，牠能夠啃食人的心靈，欺瞞且壓制人的思想，進而蠱惑血氣方剛的年輕人起義奮戰，這不過是吞吃人的生命其終究必敗壞的技倆。

針對主日九月一日的襲擊，真主黨表示，導彈襲擊是針對以色列國防軍於上個月發動的一次空襲。以色列空襲目標是針對伊朗在黎巴嫩境內領導的陰謀，伊朗準備用武裝無人機轟炸以色列北部，這次空襲殺死了幾名伊朗特工，其中包括兩名真主黨成員。就以色列軍方表示，其砲兵和攻擊直升機向黎巴嫩南部的真主黨目標發射了大約 100 枚砲彈和炸彈。因著以色列控制襲擊的範圍特意地侷限在目標之地，因此並沒有造成黎巴嫩國內任何的嚴重傷亡。

真主黨首席哈桑·納斯魯拉(Hassan Nasrallah)於 9/2 週一晚間表示，伊朗支持他的恐怖組織將開始攻擊在黎巴嫩領空飛行的以色列無人機，並宣佈在跨界衝突發生後的第二天與以色列交戰，表明就是要引爆戰爭，這次沒有退路。

然而，我們看見以色列在這次使用心理戰的計謀，大大得勝。不僅將傷亡降至最低，不引發戰爭的心意，以及瞻前顧後的深謀遠慮，讓我們看見出奇不意果然奏效。原來，直升機緊急撤離受傷士兵並不是醫療任務，而是心理戰中更大規模行動的一部分。現在看來，以色列國防軍想要給人留下嚴重受傷士兵的印象，以便給真主黨一個成功的故事。這個恐怖主義組織希望實現某種打擊，使其能夠在過去一周半的時間內向貝魯特，敘利亞和其他地方報復以色列的襲擊事件。以色列士兵 - 顯然是如此嚴重受傷，他們被直升機而不是通過軍用救護車送到更靠近醫療中心的海法醫院 - 這的確將是真主黨的『成就』並允許它退後，在北方防止升級成為一場全面的戰爭。

就在幾個小時內，這個國家從戰爭的前線邊境一蹴擊發的緊張，直到瞬間落幕充滿安息。

這次以色列使用的計謀是以色列國防軍將人體模型放在北部邊境的一些軍用車輛上作為誘餌，而真主黨就這樣掉入了這個陷阱。在為期有一個多星期的高度戒備狀態下，軍方正準備向有著伊朗所支持的真主黨，作出某種嚴肅且迅速的回應。事實證明，以色列領先於恐怖主義組織，如此的計謀有助於防止北方發生重大衝突。

如今，由於這一詭計已被公佈，真主黨仍有可能尋找另一種方法來打擊以色列，根據分析，有可能是以色列和猶太人的海外目標，以報復以色列此前的成功還擊。

在社群媒體時代，保守秘密顯然要困難得多。尤其是在以色列這樣的緊密社會中尤其如此。因為，在以色列這個國家，人們是想知道受傷士兵的名字，好為他們祈禱；希望這些家庭能夠接受採訪，大家想要知道並開始了解他們的故事。

在所有國家，軍事和情報部隊都使用詭詐和欺騙手段，然而我們知道以色列比大多數國家做得更好。這一舉動是典型的以色列 chutzpah 精神「意思是大膽勇敢、不拘禮節地直接挑戰」，更重要的是，我們看見有神的手在其中保護。以色列如此行的目的，不是為了羞辱真主黨，而是為了分散注意力。「受傷士兵戰術」作為一種戰術而言，真的是具有效果，但它可能僅使用一次。這次我們看見就在情勢最容易升級到全面戰爭時，這樣的策略解決了這種情況。不過，這與制定戰略完全不同：畢竟，戰略是很清楚地對於前線應該做什麼以及如何實現其目標的遠景。

沒有人想要更廣泛的戰爭。真主黨知道它所屬的黎巴嫩政府和更多的民眾 - 特別是在下週什葉派阿舒拉主要假期之前 - 不想要戰爭「此穆斯林節日：阿舒拉節，相當於猶太人出埃及為此紀念的逾越節，穆罕默德將這一天定為穆斯林的齋戒之日，以紀念並實行懺悔與齋戒。可悲的是，有些激進什葉派紀念的方式，以傷害自己的身體流血來哀悼。」這也是為什麼接下來，真主黨沒有隨即加碼再來還擊之係。以色列更不想要戰爭，但無法允許讓伊朗藉由真主黨建造和儲存精確導彈來傷害以色列。

這次，我們祝賀以色列國防軍成功完成任務，並為以色列政府禱告，滿有智慧與從神來的啟示制定戰略。



極速戰決對於以色列來說，從來就不是國與國之間的張力與問題，更不是以色列對這些阿拉伯百姓，如同中東激烈謊言的媒體報導或西方世俗媒體報導的偏頗般，有著想要殘殺阿拉伯人的錯謬想法。以色列是愛好和平的國家。

在以色列，我們看見從教育做起，以色列費盡心力想盡辦法地勸導巴勒斯坦學校接受這些孩子們能夠學習通識教育，並且有許多猶太人從事教育的老師、學校，正在做猶太人與阿拉伯人一兩造百姓的孩子們一起上課，認識彼此文化的不同，從小開始做起尊重彼此與接納。我們在以色列生活，看見不僅百姓也看見以色列政府正在回應神所告訴我們的：弟兄和睦同居是何等善何等美的景況！那麼，以色列面對的是什麼？是的，從來就不是面對國家，以色列面對的都是中東國家或政府背後所掌權的恐怖政權—內憂中，我們看見有哈瑪斯恐怖政權掌管的加薩走廊，有法塔赫恐怖政權治理的巴勒斯坦自治政府；而外患其中一個面臨北方黎巴嫩這個國家，是那背後掌權的真主黨恐怖政權。

根據以色列情報恐怖主義信息中心的研究小組在上週末 8/31 一系列報導中，我們明白真主黨儼然是伊朗的一個分支，其利用婦女團體、體育組織、教育機構等，以看似健康有益百姓的計畫來被伊朗最高領導人所設立的恐怖組織滲透且利用，以維持對黎巴嫩國家的控制。

就在伊朗提供大量財政和戰略支持的情況下，真主黨持續地擴大，並與軍事基礎設施一起運作，影響了整個幾乎自治的民用系統。真主黨建立的社會機構是為什葉派居民提供通常由國家提供的各種服務，同時利用黎巴嫩中央政府的弱點和長期忽視什葉派社區。如此的廣泛民事活動，旨在使黎巴嫩的什葉派成為一個抵抗社會文明，並相信伊朗伊斯蘭革命的意識形態，致力於支持真主黨與以色列的鬥爭。



真主黨婦女聯盟組織。(照片提供：以色列情報恐怖主義信息中心)

而來自真主黨婦女的聯盟組織單位，其目的是向女性灌輸什葉派伊斯蘭教和伊朗的世界觀，並加強支持委身忠心真主黨及其在什葉派社會中的霸權。現今，真主黨特別重視婦女在培養充滿真主黨意識形態的年輕一代中發揮的作用，並支持其在真主黨中的丈夫。

黎巴嫩本週開始宣布經濟緊急狀態，因著受腐敗和浪費而導致公共部門膨脹，且償債成本和國家電力生產公司的補貼斥資緊張之困，黎巴嫩正在努力解決世界上最沉重的公共債務負擔之一，佔 GDP 的 150% 和多年的低經濟增長。

今年五月才剛落幕的央行員工罷工上街遊行，起因是國家預算削減了他們的利益，當時，黎巴嫩總理回應，若未能回應現實而訂出的國家預算，就如同是對經濟的自殺行為。黎巴嫩百姓苦不堪言地面對政府公共部門的工資是該國最大的支出，其次是償還公共債務的成本。這些由恐怖政權所主導的國家或自治政府，向來人民的權益都是擺在最後面的；他們驕傲的總是自己的武器軍力。讓我們禱告神瓦解黑暗勢力在這些美麗的阿拉伯國家，為著以色列平安守望，猶太人與阿拉伯人的甦醒回轉向神，是我們內心極迫切的呼求！



2018 年 5 月 2 日在黎巴嫩首都貝魯特城市中看到候選人競選海報。(photo credit: REUTERS/MOHAMED AZAKIR)

## 提摩太前書 2:8

我願男人無忿怒，無爭論（或譯：疑惑），舉起聖潔的手，隨處禱告。

## 詩篇 125 篇

倚靠耶和華的人好像錫安山，永不動搖。眾山怎樣圍繞耶路撒冷，耶和華也照樣圍繞他的百姓，從今時直到永遠。惡人的杖不常落在義人的分上，免得義人伸手作惡。耶和華啊，求你善待那些為善和心裡正直的人。至於那偏行彎曲道路的人，耶和華必使他和作惡的人一同出去受刑。願平安歸於以色列！



鳥瞰黎巴嫩。(Photo Credit: Reuters)

親愛的天父，我們倚靠耶和華的人好像錫安山，永不動搖。祢說眾山怎樣圍繞耶路撒冷，耶和華也照樣圍繞祂的百姓。天父，我們感謝祢在每次危難時候，祢使列國看見以色列都得蒙保護，縱使真主黨火箭彈落在以色列土地上，也沒有傷亡；父神，惡人的仗不僅不落在義人身上，甚至於我們看見不可愛的以色列，因著祢與以色列所立的永約，祢堅守自己的約，我們真看見以色列總是有從祢來的保護與看守。我們繼續為著以色列在四境保護上有智慧來制定戰略，在眾多恐怖政權圍繞虎視眈眈想要傷害奪取神的產業之際，當士兵將領尋求祢禱告時，天父，祢帶領他們不是倚靠勢力才能，是倚靠耶和華得勝。我們為著黎巴嫩的教會來禱告，天父，祢教導祢的百姓起來，引領男人無忿怒，無爭論、無疑惑，舉起聖潔的手，為著自己的國家與百姓呼求祢；願許多黎巴嫩主內家人們為主興起發光作鹽，並看見人心甦醒，回轉向神。天父，願許多猶太人與阿拉伯人在此刻因著華人在耶路撒冷大君王城的禱告，我們與各地的華人一起禱告呼求祢，願祢的旨意行在以色列與其他中東國家當中，如同行在天上。願祢的國降臨。禱告是奉靠主耶穌基督的聖名，阿們。

## 耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心(CANWF、簡稱華人敬拜中心)是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜者來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：[weworship@canwf-jerusalem.org](mailto:weworship@canwf-jerusalem.org)



line@：  
CANWF 耶路撒冷  
全球華人敬拜  
中心



Wechat 公眾號：  
CANWF 耶路撒冷  
全球華人敬拜中心



Facebook：  
耶路撒冷全球華人  
敬拜中心



IG：  
canwf\_in\_jerusalem





# 我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

## CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007

SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M

BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至 [WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG)

CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

## 台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 [WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 或連絡台北辦公室同工02-7736-6252~3。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯絡WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！